
STŘEDOAMERICKÉ 
ZEMĚ





Zjisti podle atlasu a učebnice

• Střední Amerika leží mezi šíjemi……,……….
(pomůže ti obrázek na str. 4)

• Patří k ní souostroví………,…………,……….
• Stř. Amerika leží …………….podnebném pásu.
• Najdeme zde vegetační pásy…………………..
• Do pevninské části Stření Ameriky patří tyto 

země………………………………………………
…………………………………………………….



• Obyvatelstvo:
- černoši, mulati, mestici, indiáni, běloši
• Hospodářství
- málo rozvinuté, 
- převládá monokulturní zemědělství (cukrová třtina, banány, káva),
- průmysl: potravinářský (třtinový cukr, výroba Rumu), cestovní 

ruch, těžba (ropa, bauxit – Jamajka)

Přečti společně šedý rámeček x samostatně žlutý rámeček (str. 21)

Zajímavé odkazy: http://cs.wikipedia.org/wiki/St%C5%99edn%C3%AD_Amerika
(Střední Amerika)

http://cs.wikipedia.org/wiki/St%C5%99edn%C3%AD_Amerika
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